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AZ ÖRÖK ATYA ÜZENETE AZ EMBERISÉG RÉSZÉRE, AMELYET AURÓRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, PAYSANDÚBAN, URUGUAYBAN TOVÁBBÍTOTT A JÉSUS SZENT SZÍVÉNEK A
LÁTNOK ELÍAS SZERZETESÉNEK A SZÁMÁRA

Fiam!

  Nincs korlátozásom, hogy közel legyek hozzád, és
akadályom sincs a veled való találkozásra. Tudok közel lenni és bárhol. Semmi sem választ el
Engem tőled és te sohasem vagy tőlem elválasztva. Csak ha eltávolodsz Szeretetemtől, akkor
nagy ürességben vagy állandó magányban érzed magad.

Az anyagtalan Forrásból  jövök, hogy beszéljek veled é minden olyan belső lénnyel, aki hisz és
bízik Bennem.

Mindig veled vagyok. Ismerem titkaidat. Látom belső valóságodat, amely ismeretlen a többség
számára, de az Én Szemeim számára hasonló vagy a testvéreidhez. Igen, az egész emberiség,
gyermekeim, testvérek. Minnyájan ugyanannak az Atyának és Anyának részei. Sohasem
gondoltam arra, hogy különbözőkként alkossalak titeket. Belül mindenki egyenlő, és ez
változhatatlan.

Azért teremtettem a Világegyetemet és mindent, ami létezik benne, hogy gyermekeim
boldoggá tegyenek Engem, és hogy ők is boldogak legyenek Velem, mert szeretem őket,
nagyon szeretem őket, jobban, mint bármi más teremtett dolgot. Nincs nagyobb szeretet annál,
amit gyermekeim adhatnak Nekem. Minnél gyakrabban rámismernek, mint Mennyei Atyjukra,
annál jobban növekedik az irántuk érzett Szeretetem. Szeretetmnek nincs vége, határtalan.
Ugyanezzel a Szeretettel és ugyanebből a Szeretetből kifolyólag teremtettelek titeket
Szellemem hasonlatosságára azért, hogy Szellemem mindegyikőtökben lakhassonm és hogy ti
Bennem lehessetek.

De az idők során ti, gyermekeim, eltávolodtatok Szeretetemtől, attól a valódi Szeretettől, amely
életet ad nektek, attól a szeretettől, amely táplál titeket és amely ezen a szeretett és szenvedő
bolygón való létezéseteknek szellemi, értelmi és fizikai  oka, ezen a bolygón, amit  azért adtam
nektek, hogy megtanuljatok növekedni és hogy ennek a bolygónak legyetek a tudata. Abszolút
mindent megadtam nektek, amim van, ami Vagyok és ami voltam. Sohasem tagadtam meg
tőletek semmit. Mindenre igent mondtam, hogy növekedjetek a szeretetben és a
bölcsességben.

De kezdetttől fogva nem engedelmeskedtetek Nekem és az idők során elveszítettétek az utat,
ami Hozzám vezet, és annyira eltávolodtatok Tőlem, hogy már sem hallani, sem érezni nem
tudtatok Engem a belsőtökben. De Én az idők kezdetétől fogva megbocsátottam nektek, és
elküldtem nektek szeretetteljes segítségemet, mert tudtam, hogy nem vagytok tudatában
annak, amit csináltok.

Ezért, mint jó Atya, Aki sohasem hagyja el gyermekeit, elhatároztam, hogy többet fogok
segíteni nektek, így elküldtem a Földre Hírnökeimet, hogy újra Rám hallgassatok, hogy újra
érezzetek Engem bennetek, és hogy újra Rámismerjetek. Egy másodparcig sem hagytam abba
a rátok való gondolást, gyermekeim, mert mivel az Én tagjaim vagytok, ez olyan érzés, mintha
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egy Részem meghalna a napsugár hiánya miatt.

Ezért határoztam el, hogy testet öltök ebben a világban, mint a legszegényebb a gyerekek
között, a bolygó legnagyobb válsága közepette, és a legszerényebb helyen, hogy ti,
Gyermekeim, újra  rátaláljatok a Világosságomra, és hogy az idők során  egyenként
Világosságommá váljatok a világban.

A kettőség ellenére, amelyet le kell győzni, és a rosszaság ellenére, amelyet a Szeretet erejével
ki kell taszítani és fel kell oldani,  a legjobb és a legalázatosabb Anyát is nektek adtam azért,
hogy Rajta keresztül emlékezzetek meg arról, hogy Tőlem származtok.

Ma a világ nem hallja Istent, mert az emberek a modernségre és a komunikációra fordított
figyelme lett istenükké. A lelkek már nem beszélnek Velem. Nem keresnek Engem. Nagyon sok
gyermekem van, de csak a kisebbség emlékezik Rám. Hívogatom az alvó emberiséget, mert ma
van a felébredés ideje.

Én vagyok Az, aki szeret titeket.  Én vagyok Az, aki semmilyen valláshoz sem tartozik, és akinek
több, mint hetvenkét szent neve van.  

Ne szenvedjetek többet. Ne büntessétek többet bolygótokat. Ne öljdököljétek meg
gyermekeimet, a kisebb Birodalmakat, amelyeket nagyon sok szeretettel adtam nektek.
Békéljetek meg egymás között. Éljetek szeretetben, és el fog tudni jönni a béke. Ne gyűlöljétek
egymást.  Ne vessetek el már gonoszságot. Legyetek egy egyetlen család. Legyetek az Új
Jeruzsálem. Hagyjátok el a rossz szokásokat. Hallgassátok meg a szívetek hangját. Hallgassátok
meg lelketek hívását. Legyen hitetek.

Mindazt, amit ma éltek, ti teremtettétek és okoztátok, gyermekeim. De nagyon szeretlek titeket
és nagyon sok örömöt tartogatok a számotokra, mert Szívem telve van, és olyan hatalmas, mint
az óceánok.

Tanuljatok meg szolgálni. Tanuljátok meg tisztelni és elismerni egymást. Tegyétek gyakorlatba
az értékeket és az  attribútumokat, amelyeket tanítottam nektek, és érezni fogjátok az
egyetemes békét. Térjetek vissza Hozzám, szeretett gyermekeim: Kezdjétek elölről,
 teljesítsétek be álmaitokat az életetekben a végtelen Jelenlétemben. Legyetek nagylelkűek,
könyörületesek; legyetek szeretetre méltóbbak, jóságosabbak, szolgálatkészebbek, és a világ
nem fog többet szenvedni. Hallgassák meg Beszédemet. Legyetek élő példa, amit annyira várok
tőletek.

Nem foglak elhagyni titeket és senki sem fogja elvenni tőletek a velem való egyesülést. Arra
kérlek titeket, hogy bocsássatok meg egymásnak, hogy már en éljetek önző módon. Segítsétek
az emberiséget, hogy átváltozásotok és szent életetek által felébredjenek.

Imádkozzatok, és meg fogjátok kapni mindazt, amire szükségetek van. Vagyok Aki Vagyok.

Ne féljetek az idők végétől, mert ez az az idő, amikor minden e világi úttévesztésnek vége lesz.
Szeretett Fiam vissza fog térni és meg fogja törni a kenyeret, Isteni Testét előttetek. És ti,
gyermekeim, vehettek Velem Úrvacsorát, és Én, a ti Atyátok, boldog leszek, mint olyan Atya,
aki azt várja, hogy gyermekei növekedjenek a szeretetben és a nagylelkűségben.

Mindig meghallgatlak titeket és ti mindnyájan a Szívemben vagytok.

Egyetlen Igazságotok és Okotok vagyok. A ti Teremtőtök vagyok.
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A ti Legmagasságosabb Atyátok, Adonai.

Ámen.


